

2008年斯诺克上海大师赛 最后一个正赛席位产生,中国 新秀梁文博以5:2击退北爱尔 兰新星马克·艾伦,成功突围。 本赛季至今,梁文博在已进行 的三项排名赛中全部打进正 赛,其表现越来越稳定。他将在 小组赛首轮迎战威尔士名将瑞 恩·戴伊

前天晚上,梁文博苦战8 盘,最终以5:3战胜马希蒂,取 得资格赛胜利。在接受完几个 采访之后,梁文博回到房间休 息已过半夜,而昨天上午梁文 博的小组赛首轮比赛被安排在 10 点半,这对他的体力而言无 疑是个极大的挑战。

事实上,与马希蒂相比,昨 天对阵艾伦才是对梁文博真正 的考验,这个对手毕竟目前临时 排名在第11位,且近年来进步 明显,是炙手可热的一位超新 星。何况,艾伦还是以逸待劳,很 多人都为梁文博捏了把汗。不 过梁文博在比赛中并未显示出 丝毫疲态,出人意料地先取两 局,占据优势。

之后艾伦的状态有所提 升,梁文博也有不少失误,战 局有所拉锯。而在梁文博连 续打出单杆 62 分、81 分和 105 分的高分之后, 艾伦在心 理方面则出现较大变化,尤 其是第六局竟然打丢点位上 的黑球,明显整体状态不佳, 梁文博最终以5:2取得大 胜,顺利晋级正赛

"今天早上我八点爬起 来,感觉眼睛有点模糊,"梁文 博赛后说,之前他只睡了7个 小时,"不过后来出去走了走, 感觉好多了。

今晚7时45分,梁文博将 在小组赛首轮中遭遇威尔士名 将瑞恩·戴伊。谈到这个对手,梁 文博说:"他的杀伤力非常强, 和他作战我要尽力做好防守,把 握好每个球。

丁俊晖星夜备战 今将出场迎战哈罗德

作为最具号召力的本土选手, 丁俊晖与老将大卫,哈罗德的较量被 安排在10月1日国庆节当日进行。

前天小晖在晚 10 点半后踏 黑前往热身室,进行赛前训练。丁 俊晖原本上午要活动一下,可他被 告知练习室预约已排得满满当当 了,要到晚上10点后才能腾出地 方来。小晖耐心等到了晚上 10 点 半才走进训练房。等到训练结束 时,已接近昨天凌晨时分了。

经过前晚星夜加练后,丁俊晖 手感上佳, 在教练蔡剑忠的陪伴 下,小丁击球准度与母球走位控制 得都非常不错。"今天感觉还可 以,明显比昨儿好不少。"经纪人 张萌告诉记者。

中国外卡选手

在昨天结束的一场外卡赛中, 汉密尔顿,无缘正赛。这样,中国的 于德陆、李远和李岩。

全军覆没

16岁的中国小将李岩以1:5不敌 七名外卡选手全军覆没,无人晋级 正赛阶段比赛。本届上海大师赛中 国选手共获得7张外卡,分别是肖 国栋、张安达、阿布拉江、曹新龙、 新文

咨询电话:025-84455376

离了婚,还欠前妻200万 法院判范志毅付余款及利息

范志毅和前妻李某的财 产纠纷案日前由上海市徐汇 区法院作出一审判决: 范志 毅被判支付离婚协议约定但 一直未付的 200 万元,以及 讳约利息。

范志毅与李某因感情不 和在 2006 年 5 月 10 日协 议离婚,并就女儿抚养及财 产分割达成协议:双方离婚 后, 男方应向女方支付 300 万元人民币, 在办理离婚手 续后 10 天内向女方支付 100 万元人民币; 在 2007 年 4 月 30 日前再支付 100 万元人民币;在2008年4 月30日前支付剩余的100

万元人民币,如果逾期支付, 则以银行同期存款利率 4倍 计收逾期利息。范志毅在支 付了第一期 100 万元后,第 、三期一直未付,因此被女 方告到法院,索要 200 万元 "拖欠款"和利息。

法院审理后认为,原、被 告离婚时的协议真实有效且 已履行,范志毅应按约定继续 履行。至于子女抚养费用等问 题,若范志毅认为李某未履行 相关义务,可以另案起诉。被 告未能提供因原告的原因而 造成其违约的证据,故应按双 方约定承担违约责任,支付余 款及违约利息。

足协重拳出击严打违纪 李玮峰路姜各停赛八场

中超联赛第18轮中, 京汉比赛里李玮峰和路姜发 生激烈冲突, 昨天中国足协 纪律委员会开出了罚单,通 过比赛录像足协最终认定李 玮峰存在故意踢人行为,决 定给予李玮峰停赛8场、罚 款8000元,同时报复李玮 峰的路姜也被停赛8场、罚 款 8000 元。

9月28日,北京国安主 场迎战濒临降级的武汉光 谷。第92分钟时,国安球员 路姜与武汉球员李玮峰为争 球迎面相撞, 李玮峰在两人 就要撞击时侧身相迎, 路姜 为避免腹部或胸部被对方肘 部撞击本能后缩倒地,转身 过程中的李玮峰用悬空脚踏

国家体育总局日前举行

了奥运总结表彰大会。在奥

运会上既丢人又输球的中国

男足,在这次表彰会上再次 丢了面子,长长的表彰名单

中没有一个人来自中国足

球——无论是男足还是女

足。而在奖金榜上,中国足协

到了路姜的腹部,虽没有加 力下黑脚但也没有收力或避 让。路姜跳起身来推击李玮 峰,后者顺势后仰倒地。

由于路姜的推击是在主 裁判王津鸣哨后才进行的,按 照规则属于恶劣行为,所以路 姜被足协认定属于严重违纪 并受到处罚无太大争议。昨 天,中国足协有关部门的工作 人员仔细观看了两名球员冲 突前后的录像,基本认定李玮 峰先有犯规动作,才引起了路 姜的报复。最终,足协内部认 定李玮峰恶意踩踏路姜,属于 性质恶劣的犯规。据此,中国 足协作出了对李玮峰、路姜各 停赛 8 场并各罚 8000 元的

傅家俊与女友当街激吻





香港《苹果日报》日前爆出 了傅家俊与女友在街头热吻的 新闻。据称,傅家俊与女友逛街 期间一直显得十分体贴,不仅 为女友提手袋,而且当众与女 傅家俊虽然是知名的斯诺克

选手,但在公众面前毫不掩饰与 女友的关系。傅家俊的女友并非 绝世美女,相貌并不十分出众,但 性格热情奔放, 在逛街的过程中 傅家俊多次向女友讲出甜言蜜 语,讨女友欢心。 汀苑

处则体际: 87、元、从日上心水、八日山水、 疙瘩、增生性疤痕,青春痘、痤疮疤痕、凹坑、黑 素沉着等。不手术,无痛苦,安全快速,随治随走 9月15日-10月7日专家亲诊期间治疗费半份

副主席谢亚龙也是凭借几千 元钱排在了倒数第一。 在表彰名单中,三大球 中排球和篮球都有人上榜。

而且在个人表彰名单中,篮 管中心主任李元伟和排管 中心主任徐利都名列其中, 三大球惟一缺少的就是谢 亚龙。不仅得不到表彰,在 总局给各个中心以及总局 机关的"红包"中,足管中 心主任也是倒数第一,据说 只有区区几千元。"这种情 况是能够想象的,足球在奥

实没什么可表彰的。"中国 足协的工作人员私下这样议 论着,"估计表彰过后就该 是批评了。'

谢亚龙奥运奖金列总局最末

对于这种情况,足协的领 导们也早有思想准备。在这两 天的表彰会上,足协的主要领 导都"选择"了缺席。首当其 冲的是正在国家行政学院学 习的谢亚龙,他在9月28日 登上了前往日本的飞机。和他 一起同行的还有副主席南勇 以及联赛部主任马成全。他们 一行前往日本是去参加东亚

联盟联席会议。 这次东亚联盟联席会议 将改选新任东亚联盟主席。 根据东亚足球联盟的规则, 主席的人选采取轮值制度, 每两年轮换一次。谢亚龙的 前任是韩国足协主席郑梦 准,在谢亚龙卸任后,该轮到 日本足协主席担任。

◆南京鼓楼区中医院病毒感染性疾病研究定点单位

新成果:银针排毒,中药克毒疗法与现代病毒基因重组治疗病毒感染性疾病更有保障

本院是我省大型专业化正规医疗机构,强 大的专家团队,巨资引进美国哈佛大学生物芯 片检测仪,快速准确检测出病毒型号及病毒数量,治疗尿频、尿急、尿痛、前列腺炎、病毒感染疾 病(HPV、HSV),选择正规医院是您走向健

康的理想选择。 新成果·新突破:"草本银针穿透介人"将中 药液通过银针渗透病灶,激活、灭绝,快速祛除病毒:"超导可视无痛绿色排毒"运用科研新成果, 亲眼目睹淡黄透明毒素排出,毒素类型及数量, 短时间内康复,治疗彻底。 短时间内康复,治疗彻底。 新成果·新奉献:"中药制剂疫苗埋植"将药液 埋植体内渗透并分裂细胞核,使病毒自动无痛枯萎 脱落。"2008 新自体疫苗接种"使康复转阴患者,

产生自体免疫抗体,修复免疫基因工程

新成果·新疗法:"静滴血透排出毒素"引进欧美高效抗毒生物制剂,静滴血透,消除体内血液残余毒素。"科研纯中药口服液"根据不同 血液残余毒素。 体质、病情、中药固本。

献爱心健康工程启动上海、北京 专家免费大型会诊。为了让患者早日摆脱疾病的困 扰,凡经规范治疗尿频、尿急、尿痛、前列腺炎如有复 发者一律免费治疗彻底。 **希假日不休**

24小时 地址:南京市中山北路 253 号(南京饭店旁) |**鼓楼区中医院**乘电梯上四楼男女泌尿诊疗中 心;交通:乘 13、16、31、34、45、100 路南京饭店站下

运会上拿了那样的成绩,确 告热线:025-84519772

电子厂急聘

广急₁. 〔列车押货页. 〔名。3750元/月 电子工、文员多 一办保险, 司机共30名。 另聘:电子工、)/ 月,包吃住,办 双休,025-85549337

罗 贷款咨询服务 **冉怡**:银行指定速力(1-700万) 个贷 含自建房、车)、企贷、融资,外地可(约5天)。025-68951391 利达为个人,企业提供贷款,无担保、抵押,当日放款13762849177王

* 数千万驾驶者翘首期盼的高科技产品,凸现全新汽车后产业,财富新蓝海蓄势并喷。 * "ZOGON" 抢占中国市场,势必成为每位驾驶

| 洗養 4008877692(30 线)13170276668

早发现早治疗 考 468元

医学界新成果 "606 生物分离病毒基因 + 纯中药活能克毒" 治疗 HPV、HSV 疾病新突破

权威专家介绍:病毒感染性疾病大多数 是由 HPV、HSV 病毒感染所致,如:尿频、尿 急、尿痛、胀痛等,如不及时治疗会导致病毒 变异和恶变的严重后果。

特点一: 2008 年科研新成果"银针介 人"渗透病灶,激活、分离病灶内的病毒使其 快速枯萎脱落,数小时后让你亲眼看到 HPV、HSV 毒素以及体内的病毒 DNA 残片

全部排出体外。 特点二:"静脉血透法"应用高科技抗 病毒生物制剂静滴或肌注,全面杀死病毒及

DNA 残片 三:纯中药"活能克毒疗法":采用

上百种名贵纯中药高浓缩制剂,全面清除细 胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免 疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走 专家提示:一旦得了病毒感染性疾病,切

勿滥用药,应该尽快到专业医院检查治疗。 敢向所有患者承诺: 凡经本院规范治疗

后5年如有个别复发者一律免费治疗彻底。

南京延龄医院巡尿诊疗中心 健康 025-84405895(男) Ç 热线: 025-84528729(女) 地址: 南京市延龄巷 113 号 (乘 1、2、3、5、25、

31、80路到大行宫西站下) 节假日照常门诊

○ 南京机关医院肛肠治疗中心

庆国庆·肛肠专家会诊10月1日~10月8日 治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100 元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高 科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外 痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大 便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲 眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随 走,短时间内即可解除你的痛苦,治疗后可正常 排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115 南京龙蟠中路 46 号大院内南京机关医院 市区乘南金线、

40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

庆国庆 10 月 1 日 -8 日购买 3 疗程送 1 疗程

股骨头坏死一般表现为髋关 节疼痛,伴腰腿痛、跛行、肌肉萎 缩、严重者下蹲困难等症状。我院 采用内服外贴新方法,专治股骨 头坏死,一般 5-10 天见效,3-6 个疗程达到治疗目的。节假日不休!

南京机关医院中医骨科二楼

专家咨询:025-84810790

院址:南京龙蟠中路 46号

交通:火车站乘59路;市内58、68、93路 到九华山站下即到(华山饭店对面)